上海亚通股份有限公司 对外投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

- ●投资标的名称:上海亚通新能源科技有限公司(暂定名)
- ●投资金额: 人民币 1900.00 万元
- ●特别风险提示: 本次投资存在市场风险、政策风险等。本次投 资尚需取得国有资产监管部门的批准。

一、 对外投资概述

为了提高公司收益,上海亚通股份有限公司(以下简称"公司") 拟设立上海亚通新能源科技有限公司(暂定名,以下简称"新能源公 司")。新能源公司注册资本 1900.00 万元, 上海亚通股份有限公司以 现金方式出资人民币 1900.00 万元,占该公司注册资本的 100.00%。

公司于 2022 年 1 月 17 日召开第九届董事会第 28 次会议审议通 过了《上海亚通股份有限公司关于设立上海亚通新能源科技有限公司 的议案》。本次对外投资不属于关联交易和重大资产重组事项,不需 要提交股东大会批准。

二、 投资标的基本情况

- (一) 公司名称:上海亚通新能源科技有限公司(暂定名,以市 场监管部门登记核准为准)
 - (二) 注册地址:上海市崇明区
 - (三) 注册资本: 人民币 1900.00 万元
- (四) 出资比例及方式:上海亚通股份有限公司以现金方式出资人民币 1900.00 万元,占该公司注册资本的 100.00%。
- (五) 经营范围:太阳能发电技术服务、光伏设备及元器件销售、 合同能源管理、太阳能热发电产品销售、太阳能热利用产品销售、太 阳能热利用装备销售(以市场监管部门最终核准的经营范围为准)。

三、 本次投资对公司的影响

本次投资的资金全部来自公司自有资金,不会对公司正常的生产 经营产生影响,本次投资有助于公司进一步探索新的利润增长点,提 升公司效益,符合公司中小股东和广大投资者的利益。

四、 本次投资的风险

新能源公司未来经营过程中有可能面临市场风险、政策风险、经营管理风险等。公司将会以不同的对策和措施控制风险、化解风险,维护公司和股东的利益。

特此公告。

上海亚通股份有限公司董事会 2022 年 1 月 17 日